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Borka testvérek 
koncertje az 
Öregtemplomban Részletek a 10. oldalon
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Az egy évvel megnövelt választási ciklus 
második évében a fejlesztések kerültek 

előtérbe. Míg a tavalyi év az előző ciklus-
ban előkészített fejlesztésekről szólt, mint 
például a Hagyományőrzők Háza felújí-
tás, addig az idei fejlesztések már a tavalyi 
döntésekre alapozva indultak el. Az elmúlt 
évben megrendelt tervek ez év tavaszára 
készültek el. A közbeszerzési eljárások le-
folytatása után nyár elején kezdtük meg 
a Szőlő út és a Szőlő köz felújítást, va-
lamint a Kápolna köz megépítését. Ezek 
a beruházások rövid ideig okoztak kisebb 
nagyobb kellemetlenséget az ott lakók-
nak, de a felújult környezet hosszú évekig 
élhetőbb körülményeket teremtett. Lehe-
tőségünk nyílott arra, hogy saját forrásból 
megújíthatjuk településünkön a közvilágí-
tást. A munkálatokat elkezdtük, ami vár-
hatóan szeptember végéig elkészül. Ezzel 
a településünk jelentős része korszerű LED 
lámpákkal lesz megvilágítva. Ez után re-
méljük, hogy a rendszeresen problémás 
helyeken is egyenletes jó minőségű lesz a 
közterület megvilágítása.

 Megépítettük a tornaterem melletti 
önkormányzati területen a Fő utcát és a 
Kossuth Lajos utcát összekötő járda-
szakaszt, ami a parkolási lehetőségek fi-
gyelembevételével gépjármű terhelésre 
is alkalmas. Ez lehetővé tette azt, hogy az 
iskola területén megszűntessük az átjárást. 
Ezt az előírások és a gyermekek biztonsága 
feltétlenül indokolta. Amennyiben jövőre 
elkészül a Kis – közben is a járda a telepü-
lés két legjelentősebb útja két helyen lesz 
összekötve korszerű akadálymentes járdá-
val. Ez a gyalogos forgalmat lényegesen 
komfortosabbá teszi. Nyári fejlesztésünk 
része volt az iskola zsúfoltságát kissé csök-
kentő Kossuth út felöli régi önkormányzati 
épületben egy tanterem és egy csoport-
szoba kialakítása. Ezen túl felújítottuk a két 
épületet összekötő szakaszon a balesetve-
szélyes műemlék lépcsők és járdaszakasz 
felújítását. Régi tervem volt, hogy a skót - 
bencés kastély címerét eredeti formában 
felújítsuk. Ez a terv ezen a nyáron megva-
lósult. A címeren kívül felújultak a főkapu 
oszlopán és a címer melletti talapzatra el-
helyezett kőkosarak is. Az iskolához kötődő 
beruházások finanszírozásához jelentősen 
hozzájárult Gerhard Schick Budajenő dísz-
polgára. A címer nem teljes hiányzik róla a 
két főpapi süveg. A bécsi skót – bencés cí-
meren a süvegek díszpárnán vannak, míg a 
budajenőin nagy valószínűséggel két fejen 
vannak a süvegek. A két fej a süvegekkel 
a második világháború után eltűnt. Akinek 
van olyan háború előtti fényképe, ami 
teljes kép nagyot segítene a restaurá-

toroknak. Ha behozná a hivatalba, azt a 
scannelés után visszakapja. A nyár folya-
mán felújult az önkormányzati konyha 
is. A teljes beüzemelés után könnyebben 
és korszerűbben tudjuk ellátni a közétkez-
tetési feladatokat. Ez várhatóan az ételek 
minőségén is meg fog látszani. Ebben az 
évben a Dombtető Egyesülettel fele-fele 
arányban felújítottuk a Hilltop játszóteret. 
A játszótér így biztonságosan használható 
a gyermekek számára. 

Utoljára hagytam az év legnagyobb fej-
lesztését. Elkezdtük a Magtár rekonstruk-
cióját, ebben az évben elkészül szeptem-
ber végéig az első két ütem, ami a projekt 
jelentős része. Megújul a teljes homlokzat 
és a nyílászárók. A földszinti rendezvény és 
kiállító tér. A járdák és térburkolatok vala-
mint a parkolók egy része. A beruházás az 
Emberi Erőforrások Minisztériuma (EMMI) 
támogatásával és helyi önkormányzati 
forrásból épül. Már alakulóban van a helyi 
forrásokon túl további központi támogatá-
si lehetőségek. A Nemzeti Kulturális Alap 
(NKA) is 10%-ban támogatta a homlokzati 
felújítást és jövőre is van lehetőség továb-
bi pályázatokra az alapnál. Ha a további 
központi és helyi elképzelés megvalósul a 
magtár a német nemzetiségi kultúra ápo-
lásának fontos színtere lehet, az ifjúsági és 
zarándok szállásprogram mellett. Jövő évre 
már terveink vannak a Hilltop járda meg-
építésére. Készül a Kis köz és Szőlődombi 
lakópark járdaszakaszának terve. Szeret-
nénk felújítani a Patak utca és az Óvoda 
parkolója közötti járdaszakaszt. Pályázatot 
adtunk be az új óvoda építésére, továbbá 
az iskola energetikai korszerűsítésére. Az 
utóbbi megvalósulása esetén felújulnak az 
iskola nyílászárói, hőszigetelő festést kap a 

homlokzat és napelemek 
kerülnek elhelyezésre a 
tornaterem tető szerkeze-
tére, tehát a jövő nyárnak 
is meg lehet az iskolát érin-
tő komoly beruházása. 

A jövő évi konkrét el-
képzeléseinkről korai lenne 
teljes képet adni, csupán 
a kapcsolódó és folya-
matban lévő tervezéseket 
érintettem. Fontos még 
megemlítenem, hogy fo-

lyamatban van a helyi építési szabályzat 
HÉSZ Jogharmonizációja. Megjelent az új 
törvény, várjuk a végrehajtási rendeletet, 
amint megjelenik rá két – három hónapra 
elkészül az új HÉSZ.

A fentiekből láthatják a település önkor-
mányzata jelentős erőfeszítéseket tesz a 
lakók életkörülményeinek javítására, jelen-
tős összegeket költünk minőségi környezet 
építésére és a biztonság fokozására. Cse-
rébe az önkormányzatnak is van elvárása 
a lakók felé. Nagyon fontosnak tartjuk a 
lakók közreműködését a lakókörnyezetük 
karbantartására, amire miniszteri és helyi 
rendelet is kötelezi a tulajdonosokat. Míg 
lakótársaink jelentős része ennek eleget 
tesz, van néhány személy, aki csak felszó-
lításra szankciók alkalmazását is igénybe 
véve tesz eleget kötelezettségének. Nem 
zavarja, hogy a körülötte lakók életminő-
ségét is rontja. A gaz, a parlagfű amellett, 
hogy nem szép látvány komoly allergiás 
tüneteket okoz másoknak. Ezen túl vannak 
még olyan az épített környezetre és szom-
szédokra is hatással lévő cselekmények, 
mint kirívó és irritáló homlokzati és kerítés 
festések. A rendeletben rögzített időn kí-
vüli nagy zajjal járó tevékenységek. Félig 
zöld nedves gallyak és levelek égetése, ami 
jelentős falurészeket takar el füsttel. Azt 
kell, hogy írjam, a közösségi életet sértő 
tevékenységeket elkövetők számíthatnak 
a hivatal határozott fellépésére és szükség 
esetén a szankciókra is. Nekünk nagyon 
fontos teleülésünk rendezettsége, hogy mi 
itt élők jól érezzük magunkat, valamint a 
hozzánk érkezők és az átutazók jó benyo-
mással vigyék jó hírünket.

Budai István, polgármester
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A polgármester válaszol
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Szeptember elején elkezdődött Budaje-
nőn is az iskolai tanév. Az iskolakezdés 

valamint az iskolaépület és környezetének 
több részén elkészült felújítások okán is-
merjük meg egy kicsit jobban az épületet 
és annak történetét.

Legutóbbi – a címerről szóló írásom-
ban – említettem már, hogy az épület 
mai formája a XIX. század elejére, több 
ütemben alakult ki. Az iskolaépület alatt 
lévő pince az épület legkorábbi része, 
erre épült először egy földszintes rendház 
1723 körül. Az 1782-85 között készült első 
katonai felmérés (térkép) már ábrázolja 
ezt az épületet. Többször hivatkozom a 
katonai felmérésekre. A török 17. századi 
kiűzése után ezek a katonaság megren-
delésére készültek, az egész Kárpát-me-
dencét bemutató felmérések tekinthetők 
az első, hiteles térképeknek. A szép, színes 
katonai felméréseket az interneten is meg 
lehet találni, ahol a mai térképekkel egy-
másra vetítve érdekes, izgalmas összeha-
sonlításokra is lehet használni.

Visszatérve a 18. század végi állapotra, 
a térképen egyértelműen látszik a rend-
ház és rá merőlegesen a két kiszolgáló 
épület.

A főépület 1823-24-ben Andreas 
Wenzel főapát idején készült el mai for-
májában. A többször átalakított földszint-

tel ellentétben az emeleti rész egyszerre 
épült, illetve építésekor az egész épületet 
kora klasszicista stílusban fejezték be. Ek-
kor ácsolták a gyönyörű, klasszicista tető-
szerkezetet is. Az ebben az időben készült 
második katonai felmérésen a Fő utcára 
merőleges bal oldali épület már L alakban 
befordul és a rendház mögött a mai Kos-
suth Lajos utca mellett megjelenik még 
egy épület. A leírások szerint itt kapott 
helyet a rend könyvtára. A könyvtárépület 
és a rendház között díszkert helyezkedett 
el grottákkal, fontánákkal (műrommal, 
kutakkal) és hatalmas hársfákkal. 

Az 1872-84 között készült harmadik 
katonai felmérésen az épületek már mai 
formájukat mutatják, a Fő utcára néző 
két L alakú kiszolgáló szárnnyal, ezzel 
kialakult a ma is látható (részben azóta 
újraépített) belső udvartér. Ugyanakkor 
a telek a mai állapotánál szélesebb volt, 
a 2-2 szomszédos telek is az apátsághoz 
tartozhatott.

1882-ig működött ilyen formában 
az apátsági központ, ekkor a bécsi skót 
bencés rend kivonult Magyarországról, 
budajenői birtokai az esztergomi főegy-
házmegye irányítása alá kerültek. 

1947-ben a kommunista államhatalom 
államosította az épületegyüttest. Ekkor a 
rendházban iskolát rendeztek be, a Kos-

suth Lajos utcai könyvtárból posta lett. Bár 
az iskolát (amelynek földszintjén helyez-
kedett el a plébánia) az 1960-as években 
felújították, a jobboldali udvari épületet 
elbontották és az épületegyüttes állaga fo-
lyamatosan romlott.

A Budajenői Önkormányzat az épület-
együttest 1994-ben kapta meg az államtól 
iskola céljára, ezután az 1998-as felújítás-
kor költözött ki a plébánia a földszinti rész-
ről. 2009-ben megépült a tornaterem és a 
hozzá tartozó öltöző, amely az elbontott 
udvari épület helyét kitöltve, visszahozza 
az eredeti udvar térarányát. Az udvar köze-
pén egy kerekes kút állt, a kút – lefedve – 
ma is megvan. Az iskolaépületben sétálva 
érdemes odafigyelni az apró részletekre, 
amelyek megmaradtak az eredeti épület-
ből. A bejárati kapuk a 19. század közepén 
készültek, a belső ajtók közül néhány da-
rab a 18. századból maradt ránk, több mint 
200 évesek! A kéménytisztító fém ajtók az 
egykori cserépkályhás fatüzelés emlékét 
őrzik, amikor a folyosó felől, fával fűtötték 
a termeket.

Az épületegyüttes összességében or-
szágos szinten is kiemelkedő építészeti és 
kulturális érték, műemléki védettsége en-
nek köszönhető. Az idei nyáron a tornate-
rem mellett új térköves járda épült, amely 
összeköti a Fő és a Kossuth Lajos utcát. 
Megújultak a felső udvar lépcsői, valamint 
itt is új járda készült. A fenti épületben a 
posta mellett két új tanterem lett kialakítva, 
amely segít az osztályok elhelyezésében. 

Megújult a főhomlokzat dísze, az 
építtető skót bencés apát címere, amely  
augusztus végén vissza is került a helyé-
re. A restaurátori szakvélemény már a 
munkálatok elkezdésekor feltárta, hogy 
a címer tetejéről hiányzik egy rész. A bé-
csi skót bencés rendház homlokzatán, a 
címer tetején két főapáti süveg található 
egy-egy díszpárnán, de a budajenői címe-
ren a szakvélemény egy nyakkezdemény 
maradványait véli felismerni, de addig ez 
a részlet nem restaurálható, amíg nem ta-
lálunk egyértelmű fotót a címerről. Kérjük 
ezért a Budajenőieket, hogy akinek van 
régi fotója (1947 előtti) az épületről, a cí-
merről, vagy bármilyen emléke, ismerete a 
címer felső részéről, az jelezze ezt a Polgár-
mesteri Hivatalban, hogy a 200 éves címer 
felújítását befejezhessük!

Bízom benne, hogy rövid ismerteté-
sem révén az épületben járva, az egyes 
részletekre tekintve, ezután egy kicsit még 
inkább a magáénak érzi azt minden Buda-
jenői lakos.

Csóka Balázs, főépítész

Tudta-e 
az iskolaépületről?
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Köszönet!
Augusztus 3-án, 95. születésnapom 

alkalmából, az önkormányzat képvi-
seletében Kuli László alpolgármester úr, 
Pozsonyi Éva adóügyi előadó és Tímár 
Tímea köszöntöttek. 

Kedves figyelmességük után, kellemes 
beszélgetésben az elmúlt évtizedek ese-
ményei is szóba kerültek és nemcsak a 
nehézségek, hanem az örömök is felidé-
ződtek. Budajenőn lassan 20 éve élünk 
feleségemmel és lányunk családjával. Na-
gyon megszerettük ezt a települést és az 
itt élő embereket. Köszönöm a figyelmes-
séget, a törődést!

Kívánok mindanyuknak jó egészséget, 
hosszú életet!

János bácsi (Sziklavári János)

Szépkorú köszöntése 
Községünk lakóját, Sziklavári János tanár urat, az MTA doktorát köszönthettük 95. születésnapja alkalmából augusztus elején.  

A gratuláció során átadhattuk Orbán Viktor miniszterelnök köszöntő emléklapját és Budajenő Község Önkormányzatának aján-
dékát. A látogatás jó alkalmat adott egy kis beszélgetésre a Tanár úrral és kedves feleségével, Ilonka nénivel. A felidézett emlékek 
küzdelmes és szép életút képét rajzolták ki, melynek derűs nyugdíjas évei immár összefonódtak Budajenő község történetével is. 
Sok boldogságot kívánunk mindkettőjüknek!

Kuli László, alpolgármester
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2016. augusztus 20-án, államala-
pító Szent István ünnepén ad-

tak komolyzenei koncertet a Borka 
nővérek a budajenői Szent Mihály 
templomban immáron 4. alkalom-
mal Budai István polgármester úr 
és Budajenő önkormányzatának tá-
mogatásával. A műsorban felcsen-
dültek Bach, Paisiello, Dotzauer, 
Pierné, Bartók Béla és Ligeti György 
művei két csellón, hárfán és Esz-
ter énekhangján. A hallgatóság 
 mostanra törzsközönséggé vált, aki 
kíváncsi volt arra is, milyen esemé-
nyek történtek a lányok életében az 
elmúlt év során: 

Eszter 2015. szeptemberében 
felvételt nyert a Párizsi Regionális 
Konzervatórium ének professzo-
rához, Mme Fusako-hoz, így lehe-
tősége nyílt opera produkcióban 
részt venni és zenekarral készíthe-
tett hangfelvételt Ligeti György da-
laiból. 2016. májusában felvették a 
Rennes-i egyetem zenetudomány 
és hangszeres összetett képzésére, 
így cselló tanulmányait ott folytatja 
szeptembertől.

Hanna 2015. novemberében a 
19. Izraeli Nemzetközi Hárfaver-
senyen, mely a hangszer legran-
gosabb megmérettetése, egyedüli 
magyar indulóként a legjobb 11 
versenyző közé került. Ilyen ki-
magasló eredménnyel egyetlen a 
magyar hárfások között. 2016. jú-
niusában a Genfi Zeneakadémián 
maximális pontszámmal szerezte 
meg a Bachelor diplomáját és fel-
vételt nyert az egyetem mester 
képzésre.

Ráhel a Kis Virtuózok Alapít-
vány kuratóriuma ösztöndíját kapta 
kiemelkedő művészi munkája el-
ismeréseként. 2016. január 20-án 
az Emberi Erőforrások Minisztériu-
ma a Nemzet Fiatal Tehetségeiért 
Ösztöndíjban részesítette. Zenei 
tanulmányait szeptembertől a Liszt 
Ferenc Zeneművészeti Egyetem fia-
tal tehetségek osztályában folytatja 
Mező László Kossuth-díjas cselló-
művésznél. Emlékezetes élmény 
volt Ráhel számára, hogy augusz-
tus 10-én a Papp László Budapest 
Sportarénában Placido Domingo 
világhírű operaénekes koncertjén a 
Magyar Állami Operaház Zenekará-
val együtt szerepelhetett, melyet a 
maestro vezényelt.

Kovács Tünde

Borka testvérek 
koncertje 

2016. 08. 20. Budajenő, Szent Mihály templom
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Szent István napi 
megemlékezés
AUGUSZTUS 20.

Államalapító szent királyunkra emlé-
kezve a helyi hagyományok szerint 

idén is a Szent Mihály templomnál gyűl-
tünk össze.

Az ünnepség szentmisével kezdődött. 
Gábor atya az evangélium szövegéhez 
kapcsolódva hangsúlyozta, hogy Szent 
István sziklára építette országát. Volt ere-

je, bátorsága Európához kötni hazánkat. 
Nem kicsinységünket hangsúlyozta, nem 
az előnyökért csatlakozott a nyugati világ-
hoz. Kegyes és jámbor király volt, korának 
nagyszerű alakja. Halálakor Szűz Máriának 
ajánlotta népét, ezzel mindnyájunkat kö-
zelebb emelt Isten országához. Intelmei 
ma is követendő példa számunkra.

Ezt követően Budai István polgármes-
ter úr osztotta meg gondolatait a meg-
jelentekkel. Hagyományőrző nemzet-
nek nevezett bennünket, akik tiszteljük 
a Szent István ereklyéket, a koronázási 
ékszereket, a Szent Jobbot. Szent István 
akkor lehetetlennek látszó feladatra vál-
lalkozott, de a sors Őt igazolta, hogy a 
Kárpát-medencét választotta végleges 
otthonunknak a keresztény Európa tag-
jaként. Európa jellemzője a sokarcúság, 
a nemzetek sokszínűsége, amit napjaink-
ban is meg kell őriznünk. Tamási Áron 
Ábeljének idézete után kiemelte, hogy 
mi úgy akarunk az Európai Unió hasznos 
tagja lenni, hogy megmaradhassunk ma-
gyarnak Európában.

Polgármester úr az állami Ünnep al-
kalmából Molnár Józsefnének átadta a 
Budajenőért emlékérmet, amit a lakóhá-
za környezetében lévő közterület átlagon 
felüli folyamatos rendbetételéért kapott.

Ezek után Gábor atya megszentelte az 
új kenyeret és a kis cipókat, polgármester 
úr pedig megszegte a nagy kenyeret és a 
jelenlevőket kínálta. Megemlékezésünket 
Csenger-Zalán Zsolt országgyűlési képvi-
selő úr is megtisztelte, aki – mint a falu 
polgárai – a nemzeti szalaggal átkötött 
megszentelt cipót átvehette.

A műsor részeként a Német Hagyo-
mányőrző Dalkör lépett a színpadra az 
eseményhez kapcsolódó magyar és né-
met dalokkal, majd az Öregtemplomban 
a Borka nővérek adtak nagysikerű kon-
certet.

Bartos Gyafi finom gulyáslevesét és 
kínált italait fogyasztva az ünnepség jó 
hangulatú beszélgetéssel zárult. 

Hargitainé Bárczy Orsolya
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Budajenő testvérvárosa - Gaildorf két 
„városrésze” - Eutendorf és Ottendorf 

közösen ünnepelte történelmének 925. 
évfordulóját.  Erre a neves eseménysoro-
zatra meghívást kapott a Ringlein Tánc-
csoport és a Fúvószenekar is. A csoportot 
Dr. Kovács Dénes, jegyző és Csörgő Jó-
zsefné képviselő kísérték el.

Az ünnep helyszínéül a települések kö-
zötti természeti szabadteret választották, 
ahol hatalmas sátort építettek a progra-
mok számára. Az ünnepséget - szomba-
ton este - Frank Zimmermann polgármes-
ter nyitotta meg ünnepi köszöntőjével.

Látogatás 
Gaildorfban Július 22-24.
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A három napos eseménysor mindenki 
számára felejthetetlen élményeket adott.  
A program, a történelmi középkort meg-
elevenítő színelőadáson, Eutendorf és 
Ottendorf kórusain, néptáncosain, zene-
karain keresztül egészen, a mai kor ked-

velt DJ programjáig mindent felölelt.  A 
települések összehangolt, jól szervezett 
műsorszámaiban szinte minden korosz-
tály; kicsik és nagyok, fiatalok és idősek, 
elől járok és maga a polgármester is egy-
aránt részt vett.

Ennek az estének záró fellépői - igaz jó 
későn: 23 óra után - a budajenői Fúvósze-
nekar és a Ringlein Tánccsoport volt. Mint 
mindig, most is fergeteges hangulatot 
teremtettek, lábuk alatt szinte remegett a 
dobogó! Sikerük nem maradt el. Gratulá-
lunk és ez úton is köszönjük lelkes kitartá-
sukat e hosszú program során.

Csörgő Józsefné, képviselő
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Budajenő Község Önkormányzata a Pro Budajenő Egyesület  
szakmai felügyelete és bonyolítása mellett fotópályázatot ír ki

Budajenő II. fotópályázata 
2016 -2017

1.)  A pályázat nyitott, minden amatőr 
és profi fotós részére.

 
2.)   Pályázati kategóriánként egy  

szerzőtől legfeljebb négy (4) fotó 
küldhető be, sorozat,

       képpár nem adható be.
 
3.)   A képeket JPG formátumban 

kell eljuttatni a 
foto.budajeno@gmail.com címre, 
sRGB színmódban.

 
4.)   A pályázatra beküldhető képek 

hosszabbik oldala fix 2500 pixel. A 
fájlok maximális mérete 2 Mbyte 
lehet.

        (A pályázónak rendelkeznie kell a 
képek 3800 pixel nagyságú változa-
tával, mert díjazás esetén ebben a 
méretben kéri be a rendezőség.)

        A képek és nevezési lap együttes 
fájlmérete nem haladhatja meg a 
15 Mbyte-ot. A kiállításra beváloga-
tott képeket a kiíró rendező nagyít-
tatja le 30 × 20 cm-es méretben.

 
5.) A képek fájlneve:  

KategóriaSorszám_Vezetéknév_ 
Keresztnév_Kép_címe.jpg

       (pl. A1_Tóth_Péter_Darvak_a_veté-(pl. A1_Tóth_Péter_Darvak_a_veté-
sen.jpg, B3_Kiss_János_Szeretteim.
jpg, stb.).

         
6.)  A beérkezett és pályázati kiírásnak 

megfelelő képek szerzőinek listáját 
a kiíró rendező feltünteti a  
https://www.facebook.com/ 
foto.budajeno és/vagy a  
http://www.budajeno.hu oldalon.

 
7.) A beküldött fotók tartalmi és teljes 

jogi felelőssége a pályázót terheli. 
A pályázók alkotásaik beküldésével 
nyilatkoznak arról, hogy rendel-
keznek a képek személyiségi jogi 
engedélyeivel.

        Pályázni kizárólag olyan fotókkal 
lehet, amelyeknek egyedüli és   ki-  ki-ki-
zárólagos szerzője a pályázó, to-
vábbá nem sértik harmadik szemé-
lyek személyhez      fűződő jogait. 
Amennyiben a beadott        fotók 
mégis megsértik más személyek 
szerzői vagy        egyéb személyhez 
fűződő jogait, akkor az abból faka-
dó bármilyen igény tekintetében 
a pályázó teljes jogi felelősséggel 
tartozik és köteles   a Pro Budajenő 
Egyesületet jogi igény érvényesíté-
se alól mentesíteni.

8.)  Amennyiben a szerző alkotásai nem 
felelnek meg a pályázati kiírásnak, 
úgy nem kerülnek zsűrizésre, a pá-
lyázati díjat nem fizeti vissza a Pro 
Budajenő Egyesület a pályázónak.

 
9.)    A rendezőség az elfogadott képe-    A rendezőség az elfogadott képe-A rendezőség az elfogadott képe-

ket a kiállítás népszerűsítése ér-
dekében mind   elektronikus mind 
nyomtatott pl. katalógus formá-
ban,  térítés nélkül felhasználhatja a

        szerző nevének feltüntetésével. A 
kiállítás anyaga később elérhető 
lesz a https://www.facebook.
com/foto.budajeno és/vagy 
a http://www.budajeno.hu olda-
lakon.

        A fotók ettől eltérő célokra való 
felhasználására a Pro Budajenő 
Egyesület csak a pályázóval kö-
tendő külön szerződés alapján 
jogosult.

 
10.)  A képek a zsűri elé csak a nevezési 

díj befizetése után kerülhetnek.
 
11.)  A zsűri döntése végleges, az ellen 

fellebbezési lehetőséggel nem le-
het élni.

 
12.)  A pályázati képek mellé nevezési 

lapot kell mellékelni, melynek min-
tája letölthető.

 
13.)   Kategóriák

A     Kötetlen  
(színes vagy monokróm)

 
B     Budajenő  

(színes vagy monokróm)

A képek a fotóművészet eszköze-
ivel fejezzék ki Budajenőhöz való 
kötődésüket. Budajenő kategóriába 
beletartozik Budajenő és testvérvá-
rosai (Gaildorf és Gyergyóditró). A 
nevezési lap megjegyzés rovatában 
röviden le kell írni, hogy a „Budaje-
nő” kategóriában nevezett kép hol 
készült, vagy miként kapcsolódik 
a településhez. A rendezőség arra 
kéri az alkotókat, hogy a pályázatot 
értelmezzék sokoldalúan. Alkotása-
ik mutassák be a települések gaz-
dag épített örökségét, történelmi 
helyeit, a budajenőiek, gaildorfiak, 
ditróiak mindennapjait és ünnepeit, 
az itt élők és az ide dolgozni járók 
napi munkáját, a gyönyörű termé-
szeti környezetet, a települést öve-

ző tájakat, és a hely minden vonze-
rejét. Képeikkel villantsák fel a még 
fellelhető hagyományokat. Mutas-
sák be a képeken, milyennek látják 
Budajenőt, örökítsék meg testvér-
városaikkal szövődött kapcsola-
taikat, az ott élők életét. Fotózzák 
le a Budajenőről elszármazott 
vagy itt élő híres embereket, vagy 
budajenőiek a világ más pontján 
való cselekedetéről szóljanak, eset-
leg átvitt értelemben fogalmazzák 
meg Budajenőt. A Pro Budajenő 
Egyesület több vezetett fotótúrát is 
tart a közeljövőben, illetve a tele-
pülés egyéb rendezvényei is kínál-
nak fotózási alkalmakat. A pályázni 
kívánók a FaceBook/ Fotópályázat 
Budajenő oldalon vagy Budajenő 
honlapján tájékozódhatnak ezekről, 
ahol a felkészülésüket segítő továb-
bi információkat is találhatnak.

14.)   Zsűritagok 
1)   Baán Katalin Ceglédi Fotóklub, 

E-MAFOSZ/b
2)    Hipságh Gyöngyi Soproni 

Fotóklub, AFIAP, A-MAFOSZ/b
3)     Liziczai Miklós Győri Fotó-

klub, A-MAFOSZ
 

15.)   Nevezési díj
A fotópályázat nevezési díja pályázón-
ként: 1.500.- Ft vagy 5 EURO. A nevezési 
díj a Pro Budajenő Egyesület K&H Bank 
Zrt. HU95 1040 3208 5052 6774 5369 
1008 számú   bankszámlaszámára uta-  bankszámlaszámára uta-bankszámlaszámára uta-
landó. (Az utalás megjegyzés rovatában 
feltüntetendő a Szerző neve, valamint a 
„Fotópályázat 2016-2017” megjegyzés.)

 16.)   Díjazás
Kötetlen kategória: I.–III. helyezett és a 
kiemelt képek: Könyvjutalom

Budajenő kategória:  
I. hely 30 ezer forintos vásárlási utalvány  
II. hely 15 ezer forintos vásárlási utalvány  
III. hely 10 ezer forintos vásárlási utalvány  
 
17.)   Határidők

 Beküldési határidő: 
2017. május   3.

Zsűrizés határideje: 
 2017. május 17.

Értesítés az eredményről:
 2017. május 22.

 Díjazott képek nagy méretben küldése:
2017. május 26.

Kiállítás megnyitó és díjátadás: 
2017. június 24.
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A Budajenői Karitász 
Csoport 

Keressék Kovács Ildikót 

a 0630/332-0701-es 

vagy 0626/372-766-os 
telefonszámon. 

Minden-
szentekre 

készülve
Az idei évben is megszervezzük 

az Öregtemető és környékének 
rendbetételét, hogy méltó körülmé-
nyek között emlékezhessünk meg 
szeretteinkről. A dolgos kezekre 
2016. október 15-én, szombaton,  
8 órától 12 óráig számítunk.

Budajenői Német Nemzetiségi Önkormányzat
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KÖRZETI 

MEGBÍZOTT

HORVÁTH 
ÁDÁM
 RENDŐR 
főtörzs-

őrmester
Tel.: 70/326-6482

FOGADÓÓRA: 

előzetes  
telefonegyeztetés  

alapján

BEJELENTKEZÉS: 
23/450-007

MEGHÍVÓ
A Budajenői Önkormányzat  

és a Budajenő-Telki Székely Társulat szere-
tettel  

meghívja a falu lakosságát

2016. október 1-én, 
szombaton 16:00 órakor

a Budajenői  Hagyományőrzők Házában 
tartandó filmvetítéssel egybekötött törté-ítéssel egybekötött törté-téssel egybekötött törté-

nelmi visszaemlékezésre.

Címe: A gyergyói székelyek kitelepítése 
Börvelybe 

 és Budapest környékére 
 (1941-1946) 

Előadó: Nagy József Gyergyóremetei 
történész. 

Előadást követően 17 óra 30 perckor 
koszorúzás a templom előtti kopjafánál.

Koszorúzás után 
18 órakor szentmise a Péter Pál 

Katolikus Templomban 
a kitelepítés 70. évfordulója alkalmából.
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